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Исламска заједница у Србији (ИЗуС) позвала је данас Бошњачки национални сабор да
убрза припреме за обнову аутономије Санџака, наводи се у саопштењу са заседања
Свеопштег сабора ИЗуС.

  

Како јавља Радио Слободна Европа, на ванредном заседању Свеопштег сабора, ИЗуС је
позвала грађане Санџака да се солидаришу у грађанској непослушности према властима
и прорежимским политичким странкама.

  

У закључцима је оцењено је да, како се наводи, отимање земљишта у новопазарском
насељу Хаџет (на коме би требало да буде изграђен вртић), представља кулминацију
насиља, дискриминације и гажења елементарних права муслимана.

  

Додаје се да је "удар на исламску веронауку завршница припрема за асимилацију и
покрштавање муслимана, што представља наставак геноцидне политике према
Бошњацима".

  

Љајић: Не могу се мењати граница на етничким основама

  

Министар рада и социјалне политике Србије Расим Љајић изјавио је да Санџак није и да
неће бити "кризно жариште" које би могло да дестабилизује земљу и регион, али да не
искључује могућност инцидентних ситуација и запаљиве реторике муфтије Муамера
Зукорлића са циљем прикупљања јефтиних политичких поена.

  

Он је навео да пројекат аутономије Санџака данас више нико неће подржати и да нису

 1 / 2



Исламска заједница у Србији позива на убрзану обнову аутономије Санџака
понедељак, 06 септембар 2010 10:46

могуће промене граница и стварање аутономије на етничким основама, истичући да је
Зукорлић свестан да народу нуди немогуће и да користи ситуацију у којој су грађани
помало разочарани условима живота.

  

"Зукорлић више и не крије да жели власт и да ће у тој борби користити апсолутно сва
средства, и дозвољена и недозвољена и да ће све инструменте које има у Исламској
заједници ставити у сврху добијања гласова да би се домогао локалне власти", рекао је
Љајић.

  

Он је додао да је и Странка демократске акције Сулејмана Угљанина напустила такву
политику, као и да су Албанци из Прешева то покушали оружаном побуном па су на крају
завршили у одборничким и посланичким клупама и са промењеном политиком.

  

"Наш одговор не треба да буде конфронтација са Зукорлићем већ економско
побољшање Санџака, јер се он руководи ситуацијом ‘што горе то боље’ која га одржава у
животу, а свака нормалност њему не одговара", рекао је Љајић, који је лидер
Социјалдемократске партије Србије и оснивач мањинске Санџачке демократске партије.

  

(Срна, Фонет)
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